

连降大雨淹没虾塘 气温升高不利储运

河虾基尾虾近来“身价”见涨

本报讯(记者 皇甫萍 通讯员 袁亚祥) 7月,本应虾多价廉,然而今年与往年不同,虾价随着肉价一个劲地往上蹿。据记者了解,目前申城水产市场上的虾价比去年同期涨了25%以上。

记者近日在申城多家农贸市场看到,鲜虾价格偏高,每500克斑节对虾的零售价已涨到56元左右,而去年同期仅为42元左右;一家

农贸市场的基尾虾因货源偏紧,每500克卖到32元,比去年同期上涨了十多元。

铜川市场水产商介绍说,最近全国很多地方连降大雨发生洪涝,致使塘养河虾“走失”。浙江、江苏、山东、安徽等地的部分虾塘被水淹没,虾子“集体大逃亡”。前不久,沪郊南汇某地因污水溢入换水池内,致使大批河虾死亡。这些因

素都直接影响鲜虾的上市量和价格。铜川水产市场相关人士还说,申城市场供应的基尾虾、对虾等主要由广东、海南、澳洲、泰国等地空运过来,今年入夏以来气温升高明显,许多经销商担心鲜虾不好储存,不敢多拿货,空运减少,也导致了鲜虾价格大幅度上涨。

记者了解到,相对来说,龙虾和沼虾的价格上涨幅度较小,每

500克生龙虾12—16元;而煮熟了的小龙虾每500克也不过卖19元;沼虾500克卖30元,与去年同期基本相当。一名水产商告诉记者,龙虾因为繁殖快,大多圈养,且养殖面积增加较多,上市量大,不易拉动价格上涨;沼虾因是小品种,吃的是口味,不如对虾、白米虾实惠,买的人不多,购买量也小,所以价格上涨幅度不大。

市食药监通报四月份违法药品、保健食品广告

常润茶肠清茶上“黑榜”

本报讯(记者 皇甫萍)昨天,市食药监局发布了今年4月份违法药品、医疗器械、保健食品广告的公告,23种药品、9种医疗器械、12种保健食品上了违法广告“黑榜”。在12种违法保健食品广告中,碧生源常润茶、御生堂肠清茶等知名保健品赫然在列。

在23种被通报的违法药品广告中,有三九医药贸易有限公司发布、三九医药股份有限公司生产的正天丸,贵州百灵企业集团制药有限公司生产的骨力胶囊,辽宁新世纪制药有限公司生产的通脉强肾酒,大连金泉宝山生物工程制药有限公司生产的蚁黄通络胶囊,神龙药业发布、通化神龙药业股份有限公司生产的脑心安胶囊,深圳市长寿药业有限公司生产的气血固本口服液等。

在12种被通报的违法保健食品广告中,碧生源牌常润茶和婷采牌减肥靓颜胶囊擅自篡改审批内容;由上海东方巨星珍珠制品有限公司生产销售的东方巨星牌水溶珍珠粉和彼阳牌骨中片“骨中金”未经审批擅自发布;御生堂牌肠清茶擅自篡改审批内容、虚假宣传;康尔寿减肥茶未经审批擅自发布,伪造广告批准文号。



惜别蓝天

今天上午8时15分,上海市“十佳职业道德标兵”、上海市劳动模范、飞行教员、上航机长张玉方,如往常一样熟练地将飞机从虹桥机场跑道拉起,直上云

霄,抵达福州后又于中午驾机返回上海。但不同的是,这是他告别蓝天的最后一次飞行,是他安全飞行42年的最后一个航班,今天也正好是他60岁的生日。图为起飞前,张玉方最后一次检查仪表盘

首席记者 雍和 摄影报道 电话 07071510301

二手房土地增值税今起开征

政策缓冲期内上海二手房成交量稳步上升

本报讯(首席记者 晏秋秋)从今天开始,上海正式对非普通商品房征收二手房转让土地增值税。上海二手房市场成交数据显示,这一政策并未对上海楼市形成大的冲击。

一个月前,上海财税官方网站

发布征收通知:从7月15日起,对个人转让非普通住房征收土地增值税。居住未滿3年的,按转让收入的0.5%征收,居住滿3年未滿5年的减半征收。

除了今天开征的土地增值税,上海非普通二手住宅转让需

要缴纳的主要税收还有:5.55%的营业税、1.5%的契税、2%的个人所得税,外加印花税、各种手续费。值得注意的是,在开征土地增值税前一个月的政策缓冲期内,上海二手房市场的成交量稳步上升,价格也有所提高。

(上接第1版)他三十年如一日,始终扎根基层、节俭清廉,生命不息、为民不止,用毕生精力和朴实言行,实践了立党为公、执政为民的根本宗旨。在他身上,集中体现了新时期共产党人的精神风貌,集中体现了党的干部为民、务实、清廉的公仆本色,集中体现了中华民族的传统美德。

习近平说,邓平寿同志是广大党员学习的榜样,是各级领导干部的学习榜样,他的先进事迹是加强党的先进性建设的重要教材。我们要学习他全心全意为人民服务的宗旨意识;淡泊名利、克己奉公的崇高品质;扎根基

(上接第1版)

为了更好地服务广大市民,今年“夏令热线”期间,除了有关职能部门领导(局长)继续接听市民来电外,还特意在每天的16时至20时安排一名职能部门分管部门或处室的负责人(处长),到“夏令热线”接听现场义务值班(接听日期和接听部门安排见第1版图);

上海建设需要崇高精神动力作强大支撑

层、求真务实的优良作风。通过学习先进,转化为做好工作的强大动力,坚持权为民所用、情为民所系、利为民所谋,高度关注民生,深入了解民生,切实保障民生,努力实现好、维护好、发展好最广大人民的根本利益。我们要好好宣传、放大邓平寿同志先进事迹报告会的成果,使全市广大党员干部都接受一次深刻的思想教育。

又讯(记者 金孜华)由中组部、中宣部、中农办组织的“邓

平寿同志先进事迹报告会”今天上午在上海展览中心友谊会堂举行,曾经和邓平寿一起工作、生活过的人们,用鲜活的事例、朴实的语言生动再现了“田坎书记”的光辉一生。上海市委常委、组织部长沈红光出席并讲话。

【邓平寿简介】

邓平寿生前担任重庆市梁平县虎城镇党委书记。参加工作30多年来,他始终扎根基层、艰苦奋斗、淡泊名利、一心为民,多

次放到城里工作的机会,无怨无悔地用毕生精力,实践自己“虎城的面貌不改变,我就一天不离开”的誓言。他创造性地开发农村特色产业,使当地经济迅速发展,虎城镇地区生产总值超过亿元,农民人均收入超过3000元。他以亲民、爱民、为民的实际行动,赢得了老百姓的尊敬和爱戴,被群众亲切地称为“田坎书记”、“草鞋书记”、“挎包书记”。今年2月1日,邓平寿因积劳成疾,不幸病逝,年仅51岁。

本报“夏令热线”明天开通

针对夏令期间城市管理服务的特点,参与“夏令热线”活动的各个职能部门,将分别推出一项大型便民服务项目,主动“跨前一步”为民解忧。

今年“夏令热线”期间,本报将每天开辟一个“夏令热线”专版,根

据市民和读者来电提供的线索,由记者深入现场全程跟踪报道,新浪网将通过视频和文字同步报道,实现报网联动。本报今年向社会公开招聘的大学生志愿者、白领志愿者,也将以自己独特的视角记录和反映夏令高温期间城市生活的点

点滴滴。“夏令热线”活动期间,长期与新民晚报重点联网的962626自来水小郭热线、95598电力服务热线、962777燃气服务热线、96200交通投诉热线、12369环保热线、12315食药监热线、12365质监热线、962727食药监管热线等也将24小时全天候接听市民来电反映。

配合轨道交通七号线盾构穿越内环线中山北路段启用临时钢便桥

本报讯(特约通讯员 孙国富 记者 潘高峰)为配合轨道交通七号线盾构穿越内环线中山北路镇坪路口,内环高架外圈北侧临时钢便桥今日启用,下一步将对内环高架路B32#桥墩进行拆除和替换钢箱梁吊装施工。施工分四个步骤进行:

第一阶段:搭设落地防护脚手架,拆除内环高架B31#—B33#桥墩(镇坪路口)南侧防撞墙。施工期间仍保持现有5根车道,东向西2根车道、西向东3根车道。施工工期为7天。

第二阶段:拆除内环高架B31#—B33#桥墩间的砼板梁,施工均在夜间24时至次日5时进行,工期为6天,占用局部车道,确保车辆双向通行。

第三阶段:拆除内环高架B32#桥墩盖梁,工期为7天。

第四阶段:内环高架钢箱梁吊装施工,时间为夜间24时至次日5时,间隔2天进行一次吊装,分7次完成吊装施工。吊装时占用局部车道,保持机动车双向通行。工期总长为21天,实际吊装施工为7天。

钢箱梁架设完成后,高架道路恢复原样,最后拆除临时钢便桥。总工期为70天,实际施工影响地面交通为26天。

因军工路越江隧道工程施工需要,自7月14日起至2009年7月14日止,黎平路(平凉路—定海路)将禁止机动车南向北通行。公交线路改道:135路往国顺东路翔殷路方向部分改道,原线至杨树浦路、内江路、平凉路、军工路回原线,59路、124路临时改道:黎平路、杨树浦路、内江路、平凉路、军工路循原线至终点站(方向凉城路)。

青浦7万居民缴费不再难

本报讯(记者 张欣平)青浦城区由自来水、电力、煤气、电信四家单位联手建立的三个公用事业收费点,近日开张迎客。这是本市由政府部门牵头落实便民措施的第一批联合收费点,将有效缓解青浦城区7万多居民缴费难问题。

闸北区成立首个医患纠纷调委会

本报讯(记者 江跃中 通讯员 文龙 实习生 毛怡冰)记者昨天从闸北区卫生局了解到,由社区(街道)人民调解员、法律顾问和部分退休高级医务人员组成的该区首个“医患纠纷调解委员会”,近日在市北医院揭牌成立。这是闸北区首次将“人民调解”机制引入医疗纠纷解决中,为医院和患者搭建了一个公正的协商沟通平台。

有关专家解释说,尽管这个调解委员会的调解处理基于医患自愿原则,但双方一旦达成协议,就具有合同效力,不得擅自变更或解除。